

Новости февраля группы «Золотая рыбка»

1. Международный День спонтанного проявления доброты

Делать добрые дела и самому получать от этого удовольствие – вот простой и мудрый смысл Международного Дня спонтанного проявления доброты (17 февраля).

Этот праздник не остался без внимания воспитанников нашей группы. Дети рассуждали о добрых поступках, чувствах, о доброте, о том, какие добрые дела можно сделать в стенах детского сада, дома, на улице.

В итоге ребята решили, что можем делать столько добра, сколько захотим!



2. Акция «Посылка солдату»

Доброй традицией стало в нашем детском саду участие в благотворительной акции «Посылка солдату». Цель акции: поддержать боевой дух наших бойцов и поздравить их с мужским праздником.



3. Спортивный праздник, посвященный дню Защитника Отечества

В преддверии праздника дня Защитника Отечества в нашей группе прошло спортивное развлечение с родителями. В веселых конкурсах участвовали дети со своими папами, которые продемонстрировали всю свою силу, ловкость. В зале царили смех, шум и веселье.





4. Открытие персональной выставки юного художника Душко Никиты состоялось!

В жизни нашей группы произошло приятное событие – открытие персональной выставки рисунков Душко Никиты с традиционным перерезанием ленточки под аплодисменты зрителей и гостей.



Никита очень творческий ребенок, больше всего ему нравится рисовать.







Никита с радостью приглашает всех на свою персональную выставку рисунков!